

St. Leonhard/Hw., am 20.07.2020

Verlautbarung

Liebe Bürger*innen von St. Leonhard/Hw.!

Wir brauchen Zusammenhalt – aber auch Distanz im täglichen Leben.

Aufgrund der derzeitigen Situation wird die Bevölkerung zur persönlichen Sicherheit ersucht, die Abstandregeln einzuhalten und nach jedem Außenkontakt die Hände gründlich mit Seife zu reinigen.

Beachten Sie unbedingt die Anweisungen der Regierung und der Behörden und halten Sie bitte die gesetzlichen Anordnungen ein.

Die Mitarbeiter*innen des Gemeindeamtes St. Leonhard/Hw. stehen selbstverständlich für die Bürger*innen – zu den gewohnten Dienstzeiten, sowie telefonisch oder per E-Mail – gerne zur Verfügung.

Als Bürgermeisterin der Marktgemeinde St. Leonhard/Hw. appelliere ich eindringlich an Ihre Eigenverantwortung sowie Ihren Eigenschutz.

Alles Gute und bleibt gesund!









Bekanntgabe von Abschlussprüfungen

Für die Veröffentlichung in der kommenden Ausgabe unserer Gemeindezeitung "Der Leonharder" bitten wir Sie wieder um Bekanntgabe Ihrer Lehrabschlussprüfungen, Reifeprüfungen, Studienabschlüsse, etc. (bis spätestens 28. August 2020).

Selbstverständlich möchten wir wieder auf den Fotowettbewerb hinweisen – Fotos dafür können direkt am Gemeindeamt abgegeben werden oder an aschauer@st-leonhard-hornerwald.gv.at gemailt werden.

Das Redaktionsteam der Gemeindezeitung







Unterwegs in der Ostregion

Tageskarte für Wien, Niederösterreich und das Burgenland an Samstagen, Sonn- oder Feiertagen

Freizeitticket

gültig in NÖ und BGLD auf allen Regionalbussen des VOR und in Nah- und Regionalverkehrszügen der Verbundunternehmen*

Freizeitticket Plus

gültig in Wien, NÖ und BGLD auf allen Regionalbussen des VOR und in Nah- und Regionalverkehrszügen der Verbundunternehmen* sowie auf den Wiener Linien

) Bonus

Zwei Kinder bis zum 15. Lebensjahr sowie ein Hund dürfen gratis mitgenommen werden

* ausgenommen Züge der Mariazellerbahn



www.vor.at



Marktgemeinde Furth bei Göttweig

Obere Landstraße 65, 3511 Furth bei Göttweig

Telefon: +43 2732/84622-0 Fax: +43 2732/84622-22 E-Mail: gemeinde@furth.at Internet: www.furth.at

157/2020-1 Kennzeichen (bei Antwort bitte angeben) www.furth.at/datenschutz/

STELLENAUSSCHREIBUNG

Bei der Marktgemeinde Furth bei Göttweig ist ein Dienstposten als

Vertragsbedienstete(r) in der Gemeindeverwaltung

mit einem Beschäftigungsausmaß von 40 Wochenstunden zur Besetzung.
Auf das Dienstverhältnis sind die Bestimmungen des NÖ Gemeinde-Vertragsbedienstetengesetzes 1976 (GVBG) in der derzeit geltenden Fasssung anzuwenden. Die Anstellung erfolgt befristet als Karenzvertretung.

Ihr Anforderungsprofil:

- Abgeschlossene Schulausbildung
- Österreichische Staatsbürgerschaft
- Bei männlichen Bewerbern abgeleisteter Präsenz- oder Zivildienst
- Deutsch in Wort und Schrift
- Einwandfreies Führungszeugnis
- Sehr gute EDV Kenntnisse Umgang mit MS Office & Fachsoftware erforderlich
- Kommunikationsfreudig
- Teamfähigkeit
- Lern- & Leistungsbereitschaft sowie Eigenständigkeit bei der Erfüllung der übertragenen Aufgaben
- Erfahrung im Verwaltungsdienst insb. Bauverwaltung von Vorteil
- Führerschein B von Vorteil

Wir bieten:

- Vielseitigen und abwechslungsreichen Arbeitsplatz in einer modernen Gemeindeverwaltung
- Kollegiales und freundliches Umfeld im Gemeindeteam
- Entlohnung nach dem NÖ Gemeinde-Vertragsbedienstetengesetz zumindest Entlohnungsgruppe 4

Bei Interesse richten Sie bitte eine aussagekräftige Bewerbung bis 12.08.2020 an

Gemeindeamt der Marktgemeinde Furth bei Göttweig Obere Landstraße 65 3511 Furth bei Göttweig

oder per E-Mail an gemeinde@furth.at

Parteienverkehrszeiten:	Mo	08:00	*	12:00	Bankverbindung	Raiffeisenbank Krems Bankstelle Furth	DVR: 0062898
	Dí	09:00	-	12:00		IBAN: AT 48 3239 7000 0190 0083	
		16:00	•	19:00		BIC: RLNWATWWKRE	
	Do	08:00	(4)	12:00		UID NR. ATU 16281501	
	Fr	08:00	+	12:00			Seite 1 von 2

Marktgemeinde Furth bei Göttweig

Obere Landstraße 65, 3511 Furth bei Göttweig

Telefon: +43 2732/84622-0 | Fax: +43 2732/84622-22 | E-Mail: gemeinde@furth.at

Internet: www.furth.gv.at

Der Bewerbung legen Sie bitte folgende Unterlagen bei:

- Tabellarischer Lebenslauf
- Strafregisterauszug
- Aus- und Weiterbildungsnachweise
- Nachweise über die berufliche Erfahrung
- Dienstzeugnisse

angeschlagen am 10.07.2020

abzunehmen am 13.08.2020

abgenommen am

Die Bürgermeisterin Mag. Gudrun Berger



Dieses Dokument wurde amtssigniert.

Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter: www.signaturpruefung.gv.at bzw. www.furth.gv.at





Es geht wieder los!

Wir freuen uns, dass unsere schöne Hans-Ankerl-Arena endlich wieder aktiv genutzt werden darf!

Vor dem (voraussichtlichen) Meisterschaftsbeginn am Wochenende von 28. bis 30. August finden noch folgende **Vorbereitungsspiele** statt:

	Spieltag		Heim Gast		
SA	18.07.	19:00	St. Leonhard	Hollenburg	
SA	01.08.	17:00	Groß Siegharts	St. Leonhard	
SA	08.08.	19:30	St. Leonhard	Japons	
SA	15.08.	17:00	Ravelsbach	St. Leonhard	
SA	22.08.	19:00	Burgschleinitz	St. Leonhard	

Selbstverständlich werden Vorkehrungen zur Einhaltung der Hygienebestimmungen getroffen. Personen, die sich nicht ganz fit fühlen, werden dringend angehalten, keine Spiele zu besuchen!

> Der USV St. Leonhard würde sich freuen, Sie bei den Spielen begrüßen zu dürfen.

> > Mit sportlichen Grüßen

Marco Klemmer, Obmann

HAUS - FLOHMARKT

Wann: 25. und 26. Juli 2020

Uhrzeit: 9:00 - 18:00 Uhr



Wo: Aschauer Ulli

Steinbruchweg 192,

3572 St. Leonhard/ Hw

0664/7943943

Verkauft wird:

Fahrräder

Haushaltsgegenstände

Tupperware

Spielzeug

ICH FREUE MICH AUF EUREN BESUCH!!!!!!!



"Fett Plausch"

Sommernachtsfest in weiß im Schanigarten

(bei Schlechtwetter im Saal)

DJ- Duo Andi und Reini

Hits der 80 & 90er Schlager

Sa.

8. August



Zutritt zur Veranstaltung nur im gesunden Zustand!

Tischreservierung: 02987/2208

Beginn: 19.00 bis 1.00 Uhr

Eintritt frei!

Das Nostalgie-Event Wirtshaus im Waldviertel!

Staar

Tel. 02987/2208

3572 St. Leonhard/Hw. Wolfshoferamt 38 Täglich warme Küche! Donnerstag Ruhetag

www.gasthausstaar.at gasthaus@gasthausstaar.at